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Avvertenze Generali
Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed
ese?wre gli interventi come specificato dal costruttore. © Prima di effettuare
ualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, tOﬂhere
I'alimentazione al dispositivo. e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso
per il quale € stato e?)ressamente studiato e ogni altro uso & da considerarsi
pericoloso. e I produttore non pud essere considerato responsabile per
eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoll. e Il prodotto
nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso
(vagoni ferroviari, container, veicoli chiusiz. e Nel caso di malfunzionamento
del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti allindirizzo
hﬁPs://www.came.qom/glpba]/en/qqntact—us 0 al numero telefonico indicato
sul sito. @ La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato
sull'etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https:/www.
came.com/global/en/contact-us. ® Le condizioni generali di vendita sono
riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio € il dispositivo alla fine del ciclo
di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del
prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo € sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA
RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA
OBBLIGO DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

001LOCK81 - Elettroserratura a cilindro singolo.
001LOCK82 - Elettroserratura a cilindro doppio.

Descrizione delle parti

Piastra a tettoia

Coperchio

Chiavi per lo shlocco
Elettroserratura 12 V - 15 W max
Battuta a terra

Scontro serratura

Ponte raddrizzatore

Resistenza 6,8 0 - 7 W

Fusibile 3,15A

Installazione

Utilizzare la piastra a tettoia come dima per fissare I'elettroserratura
lasciando uno spazio di 4 mm tra la battuta a terra e I'elettroserratura.
Per 001LOCK82, prima di fissare I'elettroserratura, fare un foro
per il passaggio del cilindro di serratura, utilizzare il coperchio per
segnare il profilo del cilindro.
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Collegamenti elettrici
Il ponte raddrizzatore deve essere posizionato all'interno del quadro.
Per il collegamento elettrico, fare riferimento al manuale del quadro.

Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 12 AC/DC
Massima corrente assorbita (A) Bio)
Corrente assorbita (A) 1,25
Temperatura d'esercizio (°C) -40 + +70
Grado di protezione (IP) 44
Classe di isolamento I
Temperatura di stoccaggio (°C)* 0+ +40
Vita media (Cicli)** 200000
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General precautions

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry
out the procedures as specified by the manufacturer. e Before carrying
out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the
device from the power supply. ® Only use this product for its intended
purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be
held liable for any damage caused by improper, unreasonable or
erroneous use. © The product, in its original packaging supplied by the
manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway
carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions,
stop using it and contact customer services at https://www.came.com/
global/en/contact-us or via the telephone number on the website.
The manufacture date is provided in the production batch printed on
the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/
global/en/contact-us. e The general conditions of sale are given in the
official CAME price lists.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its
life cycle, in compliance with the laws in force in the country where
the product is used. The recyclable components are marked with the
material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT
ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description

001LOCK81 - Single-cylinder electric lock.
001LOCK82 - Double-cylinder electric lock.

Description of parts

Plate with rain cover

Cover

Release keys

Electric lock 12 V - 15 W max
Ground rest plate

Lock strike plate

Rectifier diode

Resistance 6.8 0 - 7 W
3.15A fuse

Installation

Use the plate with rain cover as a template for fixing the electric lock,
leaving 4 mm between the ground rest plate and the electric lock.

For 001LOCK82, before fixing the electric lock, drill a hole for the
lock cylinder. Use the cover to mark out the cylinder profile.
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Electrical connections
The rectifier diode must be placed inside the control panel.
[E1] See the control panel manual to make the connections.

Technical data

Power supply (V - 50/60 Hz) 12 AC/DC
Maximum current draw (A) Bl
Current draw (A) 1,25
Operating temperature (°C) -40 = +70
Protection rating (IP) 44
Insulation class 11
Storage temperature (°C)* 0=+ +40
Average life (cycles)™ 200000

Instructions générales

Lire_attentivement les instructions avant de commencer I'installation et
d'effectuer les interventions comme indiqué par le fabricant. e Avant
toute operation de nettoya%e, d'entretien ou_de rem.PIacementA de pieces
détachees, mettre le dispositif hors tension. e Ce produit ne devra étre destiné
qu'a l'utilisation pour laquelle il a été expressement congu et toute autre
utilisation est & considerer comme dangereuse. © Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages Erovoque$ par des utilisations
impropres, incorrectes et deraisonnables. ® Le produit, dans I'emballage
d'origine du fabricant, ne peut étre transporté_qu'a I'intérieur (wagons de
chemin de fer, conteneurs, vehicules fermes?. * £ cas de dysfonctionnement
du produit, cesser de |'utiliser et contacter le centre SAV & |'adresse https://
www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué
sur e site. @ La data de fabrication est indiquée dans le lot de production
imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de
vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Mise au rebut et élimination
Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
demier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ot le produit est
utiisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.
LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS
ATOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. .
LES DIMENSIONS SONT EXPRMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRARE.
Description
001LOCK81 - Serrure électrique a cylindre simple.
001LOCK82 - Serrure électrique a double cylindre.
Description des parties

Plaque a visiere

Couvercle

Clés de déblocage

Serrure de verrouillage électrique 12 V - 15 W max.

Butée a terre

Gache serrure

Pont redresseur

Résistance 6,8 O - 7 W
© Fusible 3,15A
Installation

Se servir de la plaque avec visiere comme gabarit pour fixer la serrure électrique
en laissant un espace de 4 mm entre la butée au sol et la serrure électrique.

Pour 001LOCK82 et avant de fixer la serrure électrique, percer un
trou pour le passage du cylindre de la serrure en utilisant le couvercle pour
tracer le profil du cylindre.

Branchements électriques

Le pont redresseur doit étre positionné dans I'armoire.

Pour le branchement, se référer au manuel de I'armoire.

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz) 12 AC/DC
Courant absorbé maximum (A) 815
Courant absorbé (A) 1,25
Température de fonctionnement (°C) -40 = +70
Degré de protection (IP) 44
Classe d'isolation Il
Température de stockage (°C)* 0+ +40
Durée de vie moyenne (Cycles)** 200000
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BH/MATENBHO MpOYMTRIATE VHCTDYKLYM, MEXIE YeM MVCTYNATL K YCTAHOBKE
1N BoINTHEHWO , COACHO YKasaHAaM  (pMb-/sroToBATENA. @ Tleper
BLINOTIHEHVEM PAOOT 10 O4CTKE, TEXHIMECKOMY OOCTPKIIBAHVO VIV SaMEHE JETaried
006CTOHBTE YCTPOVACTBO. @ 3TO W3MENVe JOMKHO 1Cn0nb3oBaThost VCKTIOMMTENBHO
M0 HasHayeHno. VCnons3osaHiie He M0 HASHAYEHMIO CHATAETC OniaCHbIM. @
[POVSBOZYATENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTI 33 YLLIEO B PE3ISTATE HEMPaBATIBHOND,
OLLIBOHHOO WA HEGPEXHOD UCTIONB0BAHIAS V3TENIAR. © /e B OpTVHANEHON
YTIBKOBKE KOMIAHIV-TOM3BOIMTENH MOXET TRaHOTIOPTVOBAITHCA TONBKO B 38KDLITOM
Bm%e (B »EnesHomOPOXHbX BAroHaX, KOHTEVHEpaX, ITOM  aBTOTRAHCTONTE).
o B oysae 00HADYKEHVA HEVONPaBHOCTY VTevA rmum MPEKpATATL €ro
mwmmmcmﬂmwmmmmlmwma
com/globalenvoontact-us Wi NosBOHNATL M0 HOMERY; YKasaHHoMY Ha caitre. ® Jlara
VBOTORNEHIAS! YKasaHa B MapTv MPOIYKLW, HATeYaTaHHON Ha STVKETKE s,
Moy HEOBXQIUMIOCTV CBRKUTECH C Ham 10 afipecy httos:/Avwwicame.comvglobalen/
contact-us. © G oBLLIMIA YGRSV O MOXHO 0BHAKOMUTLCS B OCDULTbHBIX
rpevickypaHTax Came.

Yrunusauus

He BbiGpachiBaiite YMakoBKy W YCTPOWCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMM
OTXOFAMU.  YTWWM3WpYiiTe X B COOTBETCTBMM C  TPEGOBAHNAMM
3aKOHOJATENbCTBA, [IEVCTBYIOLLErO B CTPAHE  YCTAHOBKW  W3ZenVs.
MpUrofHble NS MOBTOPHOMO MCTIONb30BAHIA  KOMMOHEHTbI  OTMEYEHb!
CrieLyarbHbIM CMBOIOM C 0003HAYEHVEM MaTephana.

COLEPKAHME 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb W3MEHEHO B
JIHOBOE BPEMA BE3 MPEBAPUTE/IBHOMO YBEAOMITEHIAA.

BCE PA3MEPbI NMPVBELEHBI B MATITIMETPAX; ECIA HE YKA3AHO HOE.

Onucanue

001LOCK81 - 9neKTpomexaHU4eCKuii 3aMOK OfIHOLMMNHAPOBBIA.
001LOCK82 - IneKTpoMexaHN4eCKuin 3aMOoK ABYXLATMHIPOBBINA.

OnuncaHne KOMMOHEHTOB

[nacTuHa ¢ KO3bIPbKOM

Kpbltka

Knoum ans pas6nokupoBKL

Anektposamok 12 B, 15 BT Makc.

HanonbHas 0TBETHas NnacTuHa

OTBeTHas YacTb

MocToBO# BbINpsMUTENb

Conpotusnexue 6,8 Om - 7 BT

Mnaskuit npeaoxpaHuTens 3,15 A

MoHTax

Vlcrionb3yiite MAacTUHy C KO3bIPbKOM B KAYeCTBE LUAGNOHA N5 YCTAHOBKY
IEKTPOMEXAHNYECKOTD  3aMKA, OCTaBfss MPOCBET B 4 MM Mexay
HamMosbHOM OTBETHO NNACTUHON 11 ANEKTDOMEXaHNHECKIM 3aMKOM.

Mepep, ycraHoskoit 001LOCK82 Heobxomumo cpenatb OTBEpCTUE
INA LMAMHEDA 3NeKTPOMEXaHMYECKOro 3amKa. Vcronbayite KpbiLLky
NS PA3METKM KOHTYPa LivHapa.

INeKTpUYecKme NoAKIYeHNs

MocTOBO# BbINPSMUTENb IOMKEH pacnonararbCs BHyTPU Gnoka
ynpasneHus.

Mpu BLINOSHEHIW ANMEKTPUYECKIX NOAKMIOYEHIA PYKOBOACTBYI-
TECh MHCTPYKLIMEN N0 MOHTAXY 1 SKCMyaTaLym GIoKa ynpasneHns.

TeXHNYECKMe XapaKTePUCTUKIA

®NO 0N DA WN =

°

Hanpsixerue nutanns (B, 50/60 M) ~/=12B
MakcumanbHbliA NoTpe6nsembli Tok (A) 315)
loTpebnsemblii TOK (A) 1,25
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) -40 + +70
Knacc sawusi (IP) 44
Knacc usonsiumm Il
[lnanasoH Temnepartyp xpaHexus (°C)* 0++40
Cpe/iHuii CpoK CyX0bl (B LIMKNAx)*™ 200000



